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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Найменування 

показників 

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма  

здобуття вищої 

освіти  

заочна форма 

здобуття вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 4 4 

Загальна кількість годин 120 120 

Рік підготовки 1 1 

Семестр 1-2 1-2 

Лекції 20 2 

Семінарські заняття - - 

Практичні заняття 20 8 

Самостійна робота 80 110 

Індивідуальні завдання 

(курсова робота) 

- - 

Підсумковий семестровий 

контроль 

залік залік 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи вогневої підготовки» 

є: 

 формування у майбутніх фахівців міцної теоретичної основи 

ключових розділів вогневої підготовки: матеріальної частини зброї, яка 

знаходиться на озброєнні в органах внутрішніх справ, заходів безпеки при 

поводженні з вогнепальною зброєю, порядку та правил її застосування, 

використання, а також прийомів та правил ведення вогню з пістолета; 

 розвиток у здобувачів культури безпечного поводження з 

вогнепальною зброєю; привити відчуття впевненості у надійності та 

ефективності зброї, яка знаходиться на озброєнні в ОВС України; 

 формування активної позиції щодо реалізації головного принципу 

Конституції України – пріоритетності життя та здоров`я громадян, 

працівника міліції, відносно результатів виконання оперативно-службових та 

службово-бойових завдань. 

 

Очікувані результати навчання:  

 адаптуватись до швидких змін обстановки та діяти в новій ситуації; 

демонструвати творче та гнучке мислення, здатність до самооцінки, 
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наполегливість, активність, комунікабельність, стресостійкість, навички 

самоконтролю, особисту мотивацію;  

 знати технічні характеристики зброї, готувати до бойового 

застосування та обслуговування; працювати автономно та в команді, маючи 

лідерські навички, виконувати посадові обов’язки в ході повсякденної 

діяльності та бойового застосування підрозділу;  

 володіти методичними навичками, здібностями до саморозвитку і 

самоосвіти протягом життя для підвищення бойової майстерності. 

 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Основи 

вогневої підготовка» є: 

 вивчення правових підстав та порядку застосування та використання 

вогнепальної зброї; 

 вивчення матеріальної частини вогнепальної зброї; 

 вивчення заходів безпеки при поводженні з вогнепальною зброєю; 

 прищеплення навичок ведення вогню у типових та екстремальних 

ситуаціях, з різних вихідних положень, в умовах обмеженого часу та 

простору, зі зміною магазину та перенесенням вогню. 

Правові підстави та порядок застосування зброї, матеріальна частина 

зброї та заходи безпеки при поводженні з нею, основи стрільби зі стрілецької 

зброї, вивчаються на практичних заняттях з використанням навчальної зброї, 

відеофільмів, приладів, діючих макетів, тренажерів, плакатів та інших 

наочних посібників з відпрацюванням типових задач та алгоритмів їх 

вирішення. 

Відпрацювання прийомів та правил стрільби, підготовчих вправ з 

навчальними патронами (спорядження магазина патронами, прийняття 

положення для стрільби, заряджання зброї, прицілювання, робота зі 

спусковим гачком, розряджання та огляд зброї), відбувається на практичних 

заняттях і тренуваннях в тирі (на стрільбищі) з використанням навчальної 

зброї з відповідним спорядженням до неї, мультимедійного обладнання. 

Особлива увага при цьому звертається на засвоєння кожним здобувачем 

роботи частин та механізмів зброї, правил догляду за нею та її зберіганням, 

дотримання заходів безпеки при поводженні зі зброєю і боєприпасами, 

прийомів швидкої та правильної підготовки до стрільби, прицілювання та 

виконання пострілу, а також відпрацювання нормативів вогневої підготовки. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 
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Інтегральна компетентність – здатність вирішувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної 

діяльності. 

 

Загальні компетентності:  

ЗК1 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8 – Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9 – Здатність працювати в команді.  

ЗК11 – Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

Спеціальні компетентності: 

СКЗ – Здатність до критичного мислення та системного аналізу 

правових явищ. 

СК8 – Здатність ефективно застосовувати сучасну техніку та 

інформаційні технології, використовувати технічні засоби, спеціалізовані 

інформаційно-пошукові системи, бази та банки даних, а також відповідне 

програмне забезпечення для захисту прав і свобод людини, власності, 

суспільних відносин від  

СК9 – Здатність надавати правоохоронні послуги. 

СК12 – Здатність забезпечувати відповідно до посадових обов’язків 

охорону об’єктів державної власності, державну охорону органів державної 

влади України та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та 

об’єктів приватної і комунальної власності. 

СК14 – Здатність правомірно застосовувати засоби фізичного впливу, 

спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми з дотриманням 

стандартів особистої безпеки, а також надавати невідкладну, зокрема 

домедичну і медичну, допомогу. 

СК15 – Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та 

юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і 

використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної 

оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, 

матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система. 

СК18 – Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення кримінальних та адміністративних правопорушень, усунення 

загроз життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли 

внаслідок учинення правопорушення. 

СК19 – Здатність здійснювати взаємодію з іншими суб’єктами сектору 

безпеки і оборони, у тому числі при усуненні потенційних та реальних 

загроз державному суверенітету та територіальній цілісності держави. 
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Пререквізити: «Безпека життєдіяльності». 

 

Постреквізити: «Тактико-спеціальна підготовка». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі  результати 

навчання:  

ПPH12 – Адаптуватися і ефективно діяти у стандартних професійних 

ситуаціях, а також у разі ускладнення оперативної обстановки, підвищення 

фізичного та психологічного навантаження. 

ПРН13 – Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати 

кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні та кримінальні правопорушення, 

застосовувати превентивні та примусові поліцейські заходи. 

ПPH16 – Застосовувати превентивні та примусові заходи, спрямовані 

на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб, публічному 

(громадському) порядку та безпеці, майну, законним інтересам держави, які 

виникли (або можуть виникнути) внаслідок учинення кримінальних або 

адміністративних правопорушень. 

ПPH18 – Застосовувати вогнепальну зброю та спеціальні засоби 

(штатне та бойове озброєння), фізичну силу; інформаційні системи та 

технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та аналізу 

інформації, інформаційно- аналітичні системи, бази даних (в тому числі 

міжвідомчі та міжнародні), криміналістичні та оперативно-технічні засоби, 

безпілотну авіацію, іншу спеціальну та військову техніку і спорядження. 

ПРН22 – Оцінювати оперативну (бойову) обстановку, рівень 

потенційних загроз та викликів, прогнозувати їх розвиток, застосовувати 

тактичні методи превентивного та силового втручання для запобігання та 

припинення правопорушень, усунення загроз внутрішньому безпековому 

середовищу, державному суверенітету та територіальній цілісності держави, 

у тому числі у взаємодії з іншими уповноваженими на це органами та 

громадою. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

ТЕМА 1. ВСТУП ДО ДИСЦИПЛІНИ «ВОГНЕВА ПІДГОТОВКА» 

Визначення місця та ролі навчальної дисципліни в системі юридичної 

освіти; в системі підготовки фахівців для підприємств, установ, організацій. 

 

ТЕМА 2. ІСТОРІЯ РОЗВИТКУ СТРІЛЕЦЬКОЇ ЗБРОЇ 

Історія розвитку стрілецької зброї (пістолетів та револьверів). Зразки 

коротко ствольної стрілецької зброї, від появи до зброї, яка знаходиться на 

озброєнні МВС та в охоронній діяльності. Коротка порівняльна 
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характеристика сучасних зразків зброї, які знаходиться на озброєнні МВС та 

охоронних структурах, зразками зброї поліцейських підрозділів іноземних 

держав. Термінологія у вогневій підготовці правоохоронця. 

 

ТЕМА 3. КОРОТКІ ВІДОМОСТІ ІЗ ВНУТРІШНЬОЇ І 

ЗОВНІШНЬОЇ БАЛІСТИКИ 

Визначення внутрішньої балістики. Постріл і його періоди. Початкова 

швидкість кулі і її практичне значення. Явище віддачі зброї. Зміст зовнішньої 

балістики. Траєкторія та її елементи. Прицілювання. Вражаючий простір. 

Вплив умов середовища на політ кулі.  

 

ТЕМА 4. ПРАВОВІ ПІДСТАВИ ЗАСТОСУВАННЯ ЗБРОЇ 

Умови та межі застосування зброї. Застосування та використання зброї. 

Застосування зброї громадянами, поліцейськими, Національною гвардією 

України та охоронними структурами. 

 

ТЕМА 5. ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПРИ ПОВОДЖЕННІ ЗІ ЗБРОЄЮ 

Обов’язки працівників за якими закріплена зброя. Що категорично 

забороняється при поводженні зі зброєю. Заходи безпеки при поводженні зі 

зброєю під час її отримання та здачі. Заходи безпеки при поводженні зі 

зброєю під час несення служби. Огляд зброї і патронів. Порядок видачі і 

здачі зброї і боєприпасів. Інструктажі з питань заходів безпеки при 

поводженні зі зброєю.  

 

ТЕМА 6. МАТЕРІАЛЬНА ЧАСТИНА ПНЕВМАТИЧНОГО 

ПІСТОЛЕТА 

Властивості і загальна будова пістолета. Призначення та будова частин 

і механізмів пістолета, і приладдя до нього. Порядок неповного розбирання і 

збирання пістолета після неповного розбирання. Порядок повного 

розбирання і збирання після повного розбирання пістолета. Підготовка до 

стрільби пістолета. Чистка і змащування пістолета. Догляд і зберігання 

пістолета. 

 

ТЕМА 7. МАТЕРІАЛЬНА ЧАСТИНА РЕВОЛЬВЕРУ ПІД 

ПАТРОН ФЛОБЕРА 

Загальна будова револьверу. Призначення та будова частин і 

механізмів револьверу, патронів і приладдя до нього. Порядок неповного 

розбирання і збирання револьверу після неповного розбирання. Порядок 

повного розбирання і збирання після повного розбирання револьверу. Чистка 

і змащування револьвера. Догляд і зберігання револьвера і патронів.  
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ТЕМА 8. МАТЕРІАЛЬНА ЧАСТИНА ТРАВМАТИЧНОГО 

ПІСТОЛЕТА «ФОРТ 19Р» 

Види та загальна характеристика травматичної зброї, яку можуть 

використовувати правоохоронці у професійній діяльності. Призначення і 

загальна будова пістолета «ФОРТ 19Р». Призначення і будова частин і 

механізмів пістолета, патронів і приладдя до нього. Порядок неповного 

розбирання і збирання пістолета після неповного розбирання. Затримки при 

стрільбі і способи їх усунення, підготовка пістолета і патронів до стрільби. 

Чистка і змащування пістолета. Догляд і зберігання пістолета і патронів. 

 

ТЕМА 9. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ТЕХНІКИ СТРІЛЬБИ З 

ПІСТОЛЕТА 

Прийоми стрільби з пістолета. Приготування до стрільби. Положення 

для стрільби. Заряджання пістолета. Способи утримання зброї. 

Прицілювання. Розряджання пістолета. Огляд зброї. 

Спеціальні вправи для удосконалення техніки стрільби з різних 

вихідних положень. Правила стрільби. Вибір точки прицілювання, місця для 

стрільби.  

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми лекційного 

заняття 

План лекційного заняття Кількість 

годин 

Перший семестр 

Тема № 1. Вступ до 

дисципліни «Основи вогневої 

підготовки» 

1. Вогнева підготовка у системі 

професійної підготовки. 

2. Забезпечення охорони об’єктів 

державної та інших форм власності 

2 

Тема № 2. Історія розвитку 

стрілецької зброї 

1. Поняття про розвиток стрілецької 

зброї. 

2. Перспективи розвитку стрілецької 

зброї в Україні. 

3. Термінологія у вогневій підготовці 

правоохоронця. 

2 

Тема № 3. Короткі відомості із 

внутрішньої і зовнішньої 

балістики 

1. Визначення внутрішньої балістики. 

Постріл і його періоди. 

2. Початкова швидкість кулі, її практичне 

значення. 

3. Явище віддачі зброї. Зміст зовнішньої 

балістики. Траєкторія і її елементи. 

4. Вплив умов середовища на політ кулі. 

5. Закон розсіювання куль. 

2 

Тема № 4. Правові підстави 1. Умови та межі застосування зброї. 2 
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застосування вогнепальної 

зброї 

2. Попередження про застосування зброї. 

3. Застосування зброї без попередження. 

Тема № 5. Заходи безпеки при 

поводженні зі зброєю 

1. Загальні положення про заходи 

безпеки при поводженні зі зброєю. 

2. Категорія осіб за якими закріплюється 

зброя. 

3. Види інструктажів із заходів безпеки 

при поводженні з зброєю. Порядок їх 

проведення. 

2 

Другий  семестр 

Тема № 7. Матеріальна 

частина револьверу під патрон 

Флобера 

1. Умови та межі застосування зброї. 

2. Попередження про застосування зброї. 

3. Застосування зброї без попередження. 

Підстави застосування зброї. 

4. Використання зброї. 

5. Особиста безпека озброєного 

правоохоронця. 

2 

Тема № 8. Матеріальна 

частина травматичного 

пістолета «Форт 19р» 

1. Призначення і загальна будова 

пістолета «ФОРТ 19Р». 

2. Призначення і будова частин і 

механізмів пістолета, патронів і приладдя 

до нього. 

3. Порядок неповного розбирання і 

збирання пістолета після неповно 

розбирання 

4 

Тема № 9. Основи  техніки 

стрільби з пістолета 

1. Цільовий інструктаж перед несенням 

служби. 

2.  Положення до стрільби стоячи. 

3. Положення до стрільби з коліна. 

4. Хват пістолета двома руками, способи 

прицілювання, способи роботи зі 

спусковим гачком. 

5.  Правила стрільби з пістолета. 

6. Дотримуватися правил безпеки при 

поводженні зі зброєю. 

4 

 

Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття Кількість годин 

Перший семестр 

Тема № 2. Історія розвитку стрілецької зброї 2 

Тема № 3. Короткі відомості із внутрішньої і зовнішньої балістики 4 

Тема № 4. Правові підстави застосування вогнепальної зброї 2 

Тема № 5. Заходи безпеки при поводженні зі зброєю 2 

Другий  семестр 

Тема № 6. Матеріальна частина пневматичного пістолета 2 

Тема № 7. Матеріальна частина револьверу під патрон Флобера 2 

Тема № 8. Матеріальна частина травматичного пістолета «Форт 19р» 2 

Тема № 9. Основи  техніки стрільби з пістолета 4 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми семінарського або практичного заняття Кількість годин 

Перший семестр 
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Тема № 2. Історія розвитку стрілецької зброї 8 

Тема № 3. Короткі відомості із внутрішньої і зовнішньої балістики 12 

Тема № 4. Правові підстави застосування вогнепальної зброї 10 

Тема № 5. Заходи безпеки при поводженні зі зброєю 10 

Другий  семестр 

Тема № 6. Матеріальна частина пневматичного пістолета 10 

Тема № 7. Матеріальна частина револьверу під патрон Флобера 12 

Тема № 8. Матеріальна частина травматичного пістолета «Форт 19р» 10 

Тема № 9. Основи  техніки стрільби з пістолета 8 

 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ 

 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми лекційного заняття План лекційного заняття Кількість 

годин 

Перший семестр 

Тема № 3. Короткі відомості із 

внутрішньої і зовнішньої 

балістики 

1. Визначення внутрішньої балістики. 

Постріл і його періоди. 

2.Початкова швидкість кулі, її 

практичне значення. 

3.Явище віддачі зброї. Зміст зовнішньої 

балістики.  

4.Траєкторія і її елементи. 

5.Вплив умов середовища на політ кулі. 

6.Закон розсіювання куль. 

2 

 

Теми практичних занять 

Назва теми практичного заняття Кількість годин 

Перший семестр 

Тема № 2. Історія розвитку стрілецької зброї 2 

Тема № 3. Короткі відомості із внутрішньої і зовнішньої балістики 2 

Другий  семестр 

Тема № 7. Матеріальна частина револьверу під патрон Флобера 2 

Тема № 8. Матеріальна частина травматичного пістолета «Форт 19р» 2 

 

Теми для самостійної роботи 

Назва теми семінарського або практичного заняття Кількість годин 

Перший семестр 

Тема № 1. Вступ до дисципліни «Основи вогневої підготовки» 6 

Тема № 2. Історія розвитку стрілецької зброї 10 

Тема № 3. Короткі відомості із внутрішньої і зовнішньої балістики 14 

Тема № 4. Правові підстави застосування вогнепальної зброї 12 

Тема № 5. Заходи безпеки при поводженні зі зброєю 12 

Другий  семестр 

Тема № 6. Матеріальна частина пневматичного пістолета 14 

Тема № 7. Матеріальна частина револьверу під патрон Флобера 16 

Тема № 8. Матеріальна частина травматичного пістолета «Форт 19р» 14 

Тема № 9. Основи  техніки стрільби з пістолета 12 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 



11 

 
 

1. Предмет внутрішньої і зовнішньої балістики. 

2. Постріл і його періоди. 

3. Попередній період пострілу. 

4. Основний (перший) період пострілу. 

5. Третій період пострілу. 

6. Початкова швидкість кулі та її практичне значення. 

7. Чинники, які впливають на початкову швидкість кулі. 

8. Траєкторія і її елементи. 

9. Прицілювання.  

10. Вплив умов середовища на політ кулі.  

11. Поняття вогнепальної зброї. Історія її виникнення. 

12. Обов’язки працівників органів внутрішніх справ, за якими 

закріплена зброя. 

13. Категорія осіб за якими закріплюється зброя.  

14. Види інструктажів із заходів безпеки при поводженні зі зброєю. 

Категорія осіб, яка їх проводить. 

15. Цільовий інструктаж. Порядок їх проведення. 

16. Первинний інструктаж. Порядок їх проведення. 

17. Заходи безпеки при поводженні зі зброєю під час несення служби. 

18. Порядок огляду зброї у спеціальній кімнаті.  

19. Порядок розряджання зброї у спеціальній кімнаті. Огляд патронів 

під час отримання зброї. 

20. Історія створення травматичного пістолета. 

21. Призначення травматичного пістолета. Бойові властивості та данні 

пістолета. 

22. Загальна будова травматичного пістолета. 

23. Склад ударно-спускового механізму. 

24. Будова травматичного патрона. 

25. Порядок неповного розбирання травматичного пістолета. 

26. Порядок збирання пістолета після неповного розбирання. Перевірка 

правильності збирання. 

27. Призначення і будова основних частин травматичного пістолета. 

28. Призначення і будова частин ударно-спускового механізму 

травматичного пістолета. 

29. Комплект пістолета його устрій та призначення. 

30. Затримки при стрільбі, причини їх виникнення. 

31. Затримки при стрільбі та способи їх усунення. 

32. Вимоги до застосування травматичної зброї. 

33. Порядок чищення та змащування пістолета. 
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34. Історія створення пістолетів виробництва ФОРТ. 

35. Призначення пневматичного пістолета в охоронній діяльності. 

36. Особливості застосування травматичного пістолета. 

37. Загальна будова пневматичного пістолета з СО2. 

38. Призначення основних частин пневматичного пістолета. 

39. Порядок неповного розбирання пневматичного пістолета. 

40. Підготовка пістолета і патронів до несення служби. 

41. Опис роботи зброї під патрон Флобера. 

42. Прийоми стрільби з пістолета. 

43. Прицільний постріл. 

44. Зап'ястний суглоб. 

45. Фізична підготовка охоронця при використанні зброї. 

46. Виготовлення та хватка револьвера. 

47.  Прицілювання, дихання і спуск курка револьвера.  

48. Спуск курка револьвера самовзводом. 

49. Правова підготовка правоохоронця. 

50. Вражаючі дії боєприпасів короткоствольної зброї. 

51. Види стрільби з короткоствольної зброї. 

52. Попереджувальний вогонь. 

53. Стрілянина на затримання. 

54. Використання короткоствольної травматичної зброї в випадках 

самооборони. 

55. використання короткоствольної травматичної зброї. 

56. Стрільба з однієї руки. 

57. Стрільба з двох рук. 

58. Стрільба з вихоплюванням зброї з кобури. 

59. Інтуїтивна стрілянина. 

60. Стрільба з упору.  

61. Стрільба стоячи. 

62. Стрілянина в положенні лежачи.  

63. Стрілянина в положенні сидячи.  

64. Стрільба по рухомій цілі.  

65. Стрілянина в русі.  

66. Стрілянина в умовах обмеженої видимості. 

67.  Техніка стрільби з пістолета. 

68. Прицілювання з пістолета.  

69. Виготовлення для стрільби (стійка) з пістолета. 

70. Хватка (спосіб утримання зброї) пістолета. 

71. Дихання при стрільбі з пістолета. 

72.  Спуск курка при стрільбі з пістолета. 
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73. Техніка стрільби з револьвера.  

74. Віддача револьвера. 
 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ 
 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 
 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота 
Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 
 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форма навчання) 

Б
А

Л
И

 

ПОЯСНЕННЯ 

5 

Високий рівень компетентностей: Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні 

у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та 

вміння; всі навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. 

Під час заняття продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на 

теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки 

стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні діючих нормативних 

документів, теорії та правозастосовної практики. 

4 

Невисокий  рівень компетентностей; Теоретичні питання, винесені на розгляд, 

засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та 

вміння; всі передбачені планом заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі 

з неістотними неточностями. Під час заняття продемонстрована ініціативність. 

Відповіді на теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення власної 

думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні діючих 

нормативних документів, теорії та правозастосовної практики. 
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3 

Достатній рівень компетентностей .Теоретичні питання, винесені на розгляд, у цілому 

засвоєні; практичні навички та вміння мають поверхневий характер, потребують 

подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені планом 

заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками. 

2 

Недостатній рівень компетентностей: Теоретичні питання, винесені на розгляд, 

засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; практичні 

навички та вміння сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань виконано, 

деякі з виконаних завдань містять істотні помилки, які потребують подальшого 

усунення. 

1 

Мінімальний рівень компетентностей: Студент, студент, слухач не готовий до 

заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує 

завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час заняття, 

допускає змістовні помилки, не володіє відповідними вміннями і навичками, 

необхідними для розв’язання професійних завдань. 

0 Незадовільний рівень компетентностей . Відсутність на занятті 

 

Для навчальної дисципліни «Основи вогневої підготовки» засобами 

діагностики знань (успішності навчання) виступають: тестові завдання 

системі СУДН Moodle для поточного і підсумкового контролю знань.  

Поточний контроль здійснюється під час: 

 вирішення практичних завдань, тестування, відповіді на контрольні 

питання; 

 відпрацювання прийомів та правил стрільби у мультимедійному тирі. 

 конспектування навчального матеріалу, підготовки доповідей, 

захисту мультимедійних презентацій. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Б
А

Л
И

 

ПОЯСНЕННЯ 

10 

Реферат виконано в повній відповідності до вимог завдання, державних норм, 

робочої програми дисципліни;  

• Самостійно, логічно побудував план роботи, розкрив у повному обсязі тему, 

продемонстрував розуміння зв’язку отриманих результатів з практичним 

застосуванням; 

 • Використав сучасні комп’ютерні програми та графічні зображення для поянення 

поданого матеріалу;  

• Виконав роботу грамотно, літературною українською мовою;  

• Оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін;  

• Зміст графічних матеріалів відображає результати, які отримані в розрахунковій 

частині та оформлено згідно нормативних вимог (за потреби);  

Здобувач здатен виділяти суттєві ознаки вивченого за допомогою операцій синтезу, 
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аналізу, виявляти причинно-наслідкові зв’язки, формувати висновки і узагальнення, 

вільно оперувати фактами та відомостями; 

• Доповідь і захист роботи обґрунтовані, виявлені комплексні знання зі охорони праці 

та безпеки життєдіяльності, впевнено і обґрунтовано відповів на запитання викладача 

або здобувачів 

8-9 

Реферат виконано в повній відповідності до вимог завдання, державних норм, 

робочої програми дисципліни;  

• Самостійно, логічно побудував план роботи, розкрив у повному обсязі тему, 

продемонстрував розуміння зв’язку отриманих результатів з практичним 

застосуванням; 

 • Використав сучасні комп’ютерні програми та графічні зображення для поянення 

поданого матеріалу;  

• Виконав роботу грамотно, літературною українською мовою;  

• Оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін;  

• Зміст графічних матеріалів відображає результати, які отримані в розрахунковій 

частині та оформлено згідно нормативних вимог (за потреби);  

• На захисті роботи продемонстрував добрі знання з висвітленої тематики, виявлені 

комплексні знання зі охорони праці та безпеки життєдіяльності, впевнено і 

обґрунтовано відповів на запитання викладача або здобувачів 

6-7 

Реферат виконано в повній відповідності до вимог завдання, державних норм, робочої 

програми дисципліни;  

• Самостійно, логічно побудував план роботи, розкрив у повному обсязі тему, 

продемонстрував розуміння зв’язку отриманих результатів з практичним 

застосуванням; 

 • Використав сучасні комп’ютерні програми та графічні зображення для поянення 

поданого матеріалу, але допустив дві-три незначні помилки. 

• Виконав роботу грамотно, літературною українською мовою;  

• Оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін;  

• Зміст графічних матеріалів відображає результати, які отримані в розрахунковій 

частині та оформлено згідно нормативних вимог (за потреби);  

• Продемонстрував розуміння зв’язку отриманих результатів з практичним 

застосуванням, однак відчуває труднощі щодо їх обґрунтування;  

• На захисті роботи продемонстрував добрі знання з висвітленої тематики, виявлені 

комплексні знання зі охорони праці та безпеки життєдіяльності, відповів на запитання 

з декількома неточностями. 

4-5 

• Реферат  виконано з незначними порушеннями вимог завдання, державних норм, 

робочої програми дисципліни або методичних вказівок до виконання реферату;  

• У тексті виявлені помилки; надлишок елементів описовості;  

• Добір інформаційних ресурсів та джерел не завжди актуальний та обґрунтований;  

• Є певні помилки в узагальненні отриманих результатів, розумінні 

міждисциплінарних зв’язків та способах прикладного застосування отриманих знань;  

• Робота подана до захисту у визначений кафедрою термін;  

• Здобувач неякісно підготував та виконав доповідь, невпевнено відповідає на основні 

питання за змістом реферату. 
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2-3 

Реферат виконано з суттєвими порушеннями вимог завдання, державних норм, 

робочої програми дисципліни або методичних вказівок до його виконання; 

• В рефераті виявлені суттєві помилки, тема недостатньо розкрита;  

• Робота подана до захисту з порушенням терміну визначеного кафедрою;  

• У відповідях на запитання по темі реферату допущені грубі помилки; • Використана 

застаріла література або відсутні посилання на першоджерела 

Не систематизована доповідь захисту в цілому. 

0-1 

• Робота не виконана або виконана не самостійно, здобувач не орієнтується в матеріалі 

дисципліни 

• Робота подана до захисту не своєчасно, із запізненням сроків виконання; 

 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

Б
А

Л
И

 

ПОЯСНЕННЯ 

26-30 

Реферат виконано в повній відповідності до вимог завдання, державних норм, 

робочої програми дисципліни;  

• Самостійно, логічно побудував план роботи, розкрив у повному обсязі тему, 

продемонстрував розуміння зв’язку отриманих результатів з практичним 

застосуванням; 

 • Використав сучасні комп’ютерні програми та графічні зображення для поянення 

поданого матеріалу;  

• Виконав роботу грамотно, літературною українською мовою;  

• Оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін;  

• Зміст графічних матеріалів відображає результати, які отримані в розрахунковій 

частині та оформлено згідно нормативних вимог (за потреби);  

Здобувач здатен виділяти суттєві ознаки вивченого за допомогою операцій синтезу, 

аналізу, виявляти причинно-наслідкові зв’язки, формувати висновки і узагальнення, 

вільно оперувати фактами та відомостями; 

• Доповідь і захист роботи обґрунтовані, виявлені комплексні знання зі охорони праці 

та безпеки життєдіяльності, впевнено і обґрунтовано відповів на запитання викладача 

або здобувачів; 
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21-25 

Реферат виконано в повній відповідності до вимог завдання, державних норм, 

робочої програми дисципліни;  

• Самостійно, логічно побудував план роботи, розкрив у повному обсязі тему, 

продемонстрував розуміння зв’язку отриманих результатів з практичним 

застосуванням; 

 • Використав сучасні комп’ютерні програми та графічні зображення для поянення 

поданого матеріалу;  

• Виконав роботу грамотно, літературною українською мовою;  

• Оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін;  

• Зміст графічних матеріалів відображає результати, які отримані в розрахунковій 

частині та оформлено згідно нормативних вимог (за потреби);  

• На захисті роботи продемонстрував добрі знання з висвітленої тематики, виявлені 

комплексні знання зі охорони праці та безпеки життєдіяльності, впевнено і 

обґрунтовано відповів на запитання викладача або здобувачів 

16-20 

Реферат виконано в повній відповідності до вимог завдання, державних норм, робочої 

програми дисципліни;  

• Самостійно, логічно побудував план роботи, розкрив у повному обсязі тему, 

продемонстрував розуміння зв’язку отриманих результатів з практичним 

застосуванням; 

 • Використав сучасні комп’ютерні програми та графічні зображення для поянення 

поданого матеріалу, але допустив дві-три незначні помилки. 

• Виконав роботу грамотно, літературною українською мовою;  

• Оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін;  

• Зміст графічних матеріалів відображає результати, які отримані в розрахунковій 

частині та оформлено згідно нормативних вимог (за потреби);  

• Продемонстрував розуміння зв’язку отриманих результатів з практичним 

застосуванням, однак відчуває труднощі щодо їх обґрунтування;  

• На захисті роботи продемонстрував добрі знання з висвітленої тематики, виявлені 

комплексні знання зі охорони праці та безпеки життєдіяльності, відповів на запитання 

з декількома неточностями. 

11-15 

• Реферат  виконано з незначними порушеннями вимог завдання, державних норм, 

робочої програми дисципліни або методичних вказівок до виконання реферату;  

• У тексті виявлені помилки; надлишок елементів описовості;  

• Добір інформаційних ресурсів та джерел не завжди актуальний та обґрунтований;  

• Є певні помилки в узагальненні отриманих результатів, розумінні 

міждисциплінарних зв’язків та способах прикладного застосування отриманих знань;  

• Робота подана до захисту у визначений кафедрою термін;  

• Здобувач неякісно підготував та виконав доповідь, невпевнено відповідає на основні 

питання за змістом реферату. 
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6-10 

Реферат виконано з суттєвими порушеннями вимог завдання, державних норм, 

робочої програми дисципліни або методичних вказівок до його виконання; 

• В рефераті виявлені суттєві помилки, тема недостатньо розкрита;  

• Робота подана до захисту з порушенням терміну визначеного кафедрою;  

• У відповідях на запитання по темі реферату допущені грубі помилки; • Використана 

застаріла література або відсутні посилання на першоджерела 

Не систематизована доповідь захисту в цілому. 

0-5 

• Робота не виконана або виконана не самостійно, здобувач не орієнтується в матеріалі 

дисципліни 

• Робота подана до захисту не своєчасно, із запізненням сроків виконання; 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а
 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі; сформовані необхідні практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані в 

повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

в повному обсязі; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 

всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання більшості з них оцінена 

кількістю балів, близько до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

цілком; в основному сформовані практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні 

завдання, передбачені РПНД, виконані, якість 

виконання жодного з них не оцінена мінімальною 

кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

не повністю; але прогалини не носять істотного 

характеру; в основному сформовані необхідні 

практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; 

більшість передбачених РПНД навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять 

помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовано деякі практичні навички 

роботи; частина передбачених РПНД навчальних 
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завдань не виконані або якість виконання деяких з 

них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний частково; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; більшість навчальних 

завдань не виконано або якість їх виконання оцінено 

кількістю балів, близько до мінімальної; при 

додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 

можливе підвищення якості виконання навчальних 

завдань (з можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; всі виконані навчальні 

завдання містять грубі помилки або не виконані 

взагалі; додаткова самостійна робота над 

матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних завдань. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

Мультимедійні презентації, відеоматеріали, спеціальні засоби 

(індивідуального захисту), поясні системи, спеціальні засоби (ремені, 

пластикові палиці), макети зброї. 
 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 

 

Основні нормативні акти: 

- акти міжнародного права: 

1.Загальна декларація прав людини : прийнята і проголошена 

резолюцією 217 A (III) Генеральної Асамблеї ООН від 10 груд. 1948 р. 

2. Основні принципи застосування сили і вогнепальної зброї 

посадовими особами з підтримання правопорядку : прийняті VIII Конгресом 

ООН з попередження злочинності та поводження з правопорушниками 

(Гавана, Куба, 27 серп. – 7 верес. 1990 р.).  

- закони: 

1. Конституція України : Закон України від 28 черв. 1996 р. 

2. Кримінальний кодекс України : Закон України від 05 квіт. 2001 р. № 
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